



Π.Ε.Ν.Ε.Λ.Φ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
Αριθμός Σωματείου: 19620
Έλλης 3, 15232, Χαλάνδρι
Α.Φ.Μ. 997356224, Δ.Ο.Υ. Χαλανδρίου
ΤΗΛ.: 210 6755725
EMAIL: penelfa2@gmail.com
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: <http://www.penelfa.gr>

Αθήνα 14.4.2015

Δελτίο Τύπου από τον Πρόεδρο της Π.Ε.Ν.Ε.Λ.Φ.Α.

«Μάθη γάρ τοι φρένας αΰξει»

Εμπεδοκλής 56. 17. 14.

Με αφορμή το καταγγελτικό κείμενο του Συλλόγου Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης «η Αθηνά» (πηγή: Εκπαιδευτικό Ενημερωτικό Δίκτυο «Alfavita» - Παρ. 03/04/2015, 09:38) αναφορικά με τα Προγράμματα Φυσικής Αγωγής που διοργανώθηκαν από τους Σχολικούς Συμβούλους κα Α. Βούξινου και του γράφοντος, κ. Ν. Τριπόδη, τα οποία, σύμφωνα με το ανωτέρω δημοσίευμα, αφενός αποστερούν τους συναδέλφους από τον ελεύθερο χρόνο τους, λόγω του ότι λαμβάνουν χώρα το Σαββατοκύριακο, αφετέρου αποσκοπούν στην προσωπική μας προβολή, σας πληροφορώ ότι την απάντηση θα σας την δώσουν τα 130 και πλέον άτομα που τα παρακολούθησαν.

Όσο για την εκταμίευση χρημάτων (ΕΣΠΑ κ.ά.) με βάση τις ανθρωποώρες συμμετοχής όσων παρακολουθούν τα προγράμματα μας, δηλώνω κατηγορηματικά ότι από τα δεκάδες σεμινάρια-ημερίδες-προγράμματα που έχω πραγματοποιήσει ως Σχολικός Σύμβουλος και ως Πρόεδρος της ΠΕΝΕΛΦΑ, **κανένα** δεν έχει ενταχθεί σε ευρωπαϊκό πρόγραμμα και δεν έχει επιδοτηθεί από δημόσιο φορέα. Αντιθέτως, περισσότεροι συνάδελφοι-μέλη της ΠΕΝΕΛΦΑ εργάστηκαν άνευ οιασδήποτε αμοιβής και επί της αρχής του εθελοντισμού. Επίσης, οι συνδιοργανωτές των σεμιναρίων-ημερίδων-προγραμμάτων (Σχολικές Μονάδες, Αθλητικά Κέντρα, Εκκλησίες, Δήμοι, Ιδρύματα, Ιατρικά Κέντρα και Ναυτικοί Όμιλοι) προσέφεραν αφιλοκερδώς τη φιλοξενία τους, την τεχνική υποδομή και, κατά περίπτωση, το επιστημονικό προσωπικό τους και τα ροφήματα (σε ορισμένες δε περιπτώσεις ήταν δική μας προσφορά).

Αγαπητοί συνάδελφοι, από την θέση του μάχιμου εκπαιδευτικού και φέροντος πλέον τριανταπέντε έτη θητείας, θα ήθελα να απευθύνω τους χαιρετισμούς μου προς τους συναδέλφους-συντάκτες του ανωτέρω δημοσιεύματος, με την επισήμανση ότι ο συνδικαλισμός αυτού του είδους, εγκλωβισμένος σε προκαταλήψεις και στερεότυπα, αντιστρατεύεται τόσο τους εκπαιδευτικούς και παιδαγωγικούς στόχους του λειτουργήματός μας, όσο και τα επαγγελματικά μας διαφέροντα και συμφέροντα. Λόγω της αδυναμίας του να προσαρμοστεί στον εξελισσόμενο χαρακτήρα της εκπαίδευσης, παραβλέπει τις αυξανόμενες ανάγκες υποστήριξης του εκπαιδευτικού στο δύσκολο έργο του, αντιστρατεύεται την ανανέωση των μορφωτικών και παιδαγωγικών εφοδίων του και αδυνατεί να αποκαταστήσει το κύρος του στην κοινωνία.

Επιπλέον, δηλώνω ότι δεν πρόκειται να σιωπήσω, ούτε να καταστώ όμηρος κανενός, επιφυλάσσομαι δε κάθε νομίμου δικαιώματός μου και προτίθεμαι να συνεχίσω το έργο και τη συνεχή προσπάθεια για την ποιοτική αναβάθμισή μας.

Ο Πρόεδρος της Π.Ε.Ν.Ε.Λ.Φ.Α.

Νικόλαος Τριπόδης